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Rokopisi se ne vračajo

20.000 fizkullurnikov je korakalo 
v Zagrebu mimo maršala Tila

Na lil. Kongresu USAOJ-a v Zagre
bu, je bila prirejena v nedeljo dopoldne 
veličastna fizkullurna parada, ki ji je pri
sostvoval tudi maršal Tito. Mimo njega 
je na Trgu republike korakalo okrog 
20.000 fizkullurnikov in fizkulturnic v 
povorki, ki je trajala skoraj tri ure. I o 
je bila velika manifestacija moči, zdrav
ja in ljubezni fizkullurnikov do našega 
maršala Tita.

V soboto zvečer je 7 mladinskih šta
fet iz sedmih zagrebških rajonov priteklo 
s prižganimi baklami na Trg republike, 
s čemer so na simboličen način prika
zali ljubezen zagrebške mladine do na
še republike.

Telovadni nastop
V nedeljo popoldne je bila na igrišču 

TL) Akademicarja množična telovadba. 
Tudi tej fizkulturni prireditvi je priso
stvoval maršal Tito, ki je s svojim obis
kom ponovno potrdil veliko važnost na
šega fizkukurnega gibanja. Na tribuni 
so bili poleg številnih zastopnikov vla
de LR Hrvatske, JA in CO USAOJ-a 
se predstavniki mladine ZbPK. tajnik 
svetovne federacje demokratske mladine

er predstavniki mladine Poljske. ČSR, 
USA, Velike Britanije, Bolgarije, Fran
cije, Albanije, Belgije, ena, Meksike, 
kakor tudi predstavniki mladine vseli 
federalnih ljudskih republik Jugoslavije.

Najprej so telovadili fizkullurniki Ju
goslovanske armade, ki so prikazali vaje 
z vesli. Sledil je nastop 900 pionirk, za 
lemi je telovadilo 700 pionirjev. Nato je 
nastopilo prav toliko študentov, z raz. 
ličnimi vajami brez orodja. Tem so sle
dile študentke, ki niso prav nič zaostajale 
v efektni izvedbi svojih vaj. Najmnožič
nejši je bil nato nastop 2000 iizkulturmc, 
ki so, oblečene v pisane kroje, preplavile 
igrišče. Sledil je zopet burno pozdrav
ljen nastop fizkullurnikov JA, nato pri
kaz sinske alke, nastop delavske in kmet
ske mladine, ki je bil dokaz, kako velika 
pažnja se posveča pri nas fizkulturi na 
vasi in za zaključek še nastop 1300 sred
nješolcev.

Šele ko je bila končana zadnja točka, 
je maršal Tito, burno pozdravljen od 
desettisočev fizkullurnikov in gledalcev, 
zapustil igrišče. Bili so to nepozabni tre
nutki, ki so dali tej fizkulturni prireditvi 
obeležje ljudske svečanosti.

NOGOMETNA TEKMA

Jugoslavija: ČSR 2:0 (0:0)
Zmaga naših igralcev je dokaz visoke stopnje nogometa v FLR Jugoslaviji

★ ★ ★

TEKMOVANJA ZA DAVISOV POKAL

Jugoslavija : Egipt 5:0
V' ponedeljek so se v Zagrebu na 

teniškem igrišču »Slavijo« na Šal a ti 
začele teniške tekme za Davisov po
kal med Jugoslavijo in Egiptom. Na 
sporedu sta bili dve igri posamezni
kov, v katerih je za Jugoslavijo igral 
Puečee z Egipčanom Šalejem in Mi
tič z Majaroni. Zanimanje za tekme 
je bilo zelo veliko. Na tribunah in 
na stojiščih sc je zbralo nad 3000 
gledalcev.

Prva igra Punčec-Šafej se je kon
čala s prepričevalno zmago Punčeca 
s 6:0, 6:1, 6:3. V prvem setu j c Pun - 
čec popolnoma prevladoval in vsilil 
Egipčanu svoj način igre. Šafej se je 

.omejil na obrambo. Kot drugi p ir 
pa sta nastopila Mitič in Najar. Bor
ba je trajala eno uro in tričetrt in je 
imel Mitič s svojim nasprotnikom te
žak posel. Najar ja je premagal v 
treh setih z rezultati 7:3. 6:1, 6:3. V 
prvem setu se je razvila huda borba. 
Najar je že vodil s 3:4 in je imel tri 
set žoge. toda Mitič se je tedaj zbral, 
uspelo mu je izenačiti in končno jire- 
magati svojega nasprotnika. V na
slednjih dveh setih igra ni bila več 
zanimiva in je Majarjeva enolična 
igra vplivala tudi na Mitičevo igro.

V torek je bila v Zagrebu v tek
mah za Davisov pokal igra parov. 
Jugoslavijo sta zastopala Mitič in 
Palada, Egipt pa Grangouillot in 
Talat. Zanimanje za tekmo je bilo 
še večje kakor prvi dan, ker je bilo 
znano, da je egipčanski par dobro 
vigran. Na igrišču Slavi je na Šalati 
se je zbralo 4000 gledalcev, ki so z 
veliko pozornostjo zasledovali po
tek dvoboja. Mitič in Palada sta 
Premagala svoja nasprotnika Gran- 
gcuillota in Talat a v štirih setih 6:2, 
6:4, 3:6, 10:8.

Mitič in Palada sta v doublu za
igrala slabše kakor običajno. Mitič 
je bil boljši kakor Palada. Egipčana 
sto se našemu paru trdovratno upi- 
jala in pokazala boljšo igro kakor 
Šalej in Najar, ki zastopata Egipt v 
s'nglu. Tretji set sta odločila v svo
jo korist in skušala stanje setov iz
enačiti. Naša dva igralca sta končno 
Po dolgotrajni borbi tudi četrti set 
f uspehom končala v svojo korist 
'n s tem Jugoslaviji odprla por v 
drugo kolo tekmovanja za Davisov 
Peka!.

Zadnji dan tekmovanja: namesto 
obolelega Punčeca je nastopil Pala-

?• Bil je v prav dobri formi in je 
sigurno premagal Egipčana Najara 
b:°- 6:1, 6:2.
. Zadnji single je za Jugoslavijo 
'gral Mitič, za Egipt pa Šafej. Mitič 
le gladko premagal prvaka Egipta 
6;°. 6:1, 6:3.

Ostali rezultati
ŠVEDSKA : HOLANDSKA 5:0

Na teniški tekmi za Davisov pokal 
med Švedsko in Holandijo sta Johan- 
son-Berglin premagala holandski par 
Rinki — Swol z rezultatom: 6:4, 5:7, 
4:6, 7:5, 6:2, Švedska ima sedaj 3 
zmage in se je kvalificirala za drugo 
kolo Davisovega pokala.

FRANCIJA : ANGLIJA 5:0
Pellizza : Mac Pha l 6:1, 6:2, 6:2, 

Petra : Barton 6:4, 6:4, 6:3, Destreme- 
em in Bernard sta premagala angleški 
par Olif Bilington, Pellizza : Barlon 6:3, 
6:2, 6:2 in Petra : Mac Phail 6:3, 6:2, 
6:2. Tekme so bile odigrane v Parizu.

KITAJSKA : DANSKA 4:1
V Kopenhagenu so Kitajci z visokim 

rezultatom premagali Dance. Kho-Sin- 
Kie je premagal Vi elschova 0:0, 6:1, 0:0.

V Kopenhagenu igrata tekme za 
Davisov pokal Kitajska in Danska. 
Po prvem dnevu so vodili Kitajci 2:0 
Ko Sin Kie je premagal Arndstena 
6:0, 6:1, 6:0. Ven Šoj pa Ibsena s 
6:2, 6:2 in 6:3. Končno stanje je 4:1 
za Kitajsko.

ŠVICA .JE PREMAGALA ŠPA
NIJO 3:2

Protest Jugoslavije, ki je zah
tevala naj sc nastopanje Španije 
v tein tekmovanju prepove, torej 
ni bilo upoštevano. Naključje je 
hotelo, da je bila Španija jire- 
tnagana že v prvem kolu, kar je 
za enkrat verjetno preprečilo te
žke posledice, ki bi gotovo na
stale v slučaju, da je Španija 
zmagala v prvem kolu. Verjetno 
bi prišlo do izstopa velikega šte
vila držav iz tega tekmovanja, 
kar tri važnost tega tekmovanja 
zmanjšalo na najmanjšo vred
nost. S tem pa še nikakor ni re
čeno, da je ta problem že rešen. 
Vsi demokratični narodi sc bodo 
še naj)rej trudili za pravično re
šitve tega vprašanja, ker ni no
benega dvoma, da demokratični 
narodi ne bodo nastopati s Špa
nijo, dokler bo v. njej vladal kr
vavi fašistični Francov režim, ki 
ga ti demokratični narodi ne 
priznavajo.

V drugem kolu sv srečajo Švicarji 
s Francoz', ki so izločili Anglijo iz 
nadaljnjega tekmovanja.

Na dan osvoboditve Prage, ki je obenem dan zmage vsega demokra
tičnega ljudstva sveta nad fašizmom, je bila odigrana v češkoslovaški pre
stolnici nogometna tekma med reprezentancama Češkoslovaške in Jugo
slavije.

Člani jugoslovanske nogometne leprezentance so prispeli v Prago v 
torek z letalom iz Beograda. Moštvo, ki je bilo določeno za nastop, je bilo 
nekoliko izpremenjeno, ta-ko da so igrali; Monsider, Stankovič, Kokeza, 
Pleše, Horvat, Simonovski, Tomaševič, Mitič, Bobek. Matošič in Kači jan.

V sredo, 8. V., so naši reprezentanti položili venec na grob Neznane
ga junaka in na spomenik Rdečearmejcev, ki so padli v borbah za osvo
boditev Prage, nakar so posedli predsednike, praške občine Petra Zenkla. 
Naslednji dan dopoldne so prisostvovali paradi, ki je bila prirejena na 
čast prazniku zmage in kateri so prisostvovali tudi predsednik ČSR dr. 
Edvard Beneš, maršal Konjev, maršal Rudenko ter še druge ugledne oseb
nosti.

Naši igralci na stadionu v Pragi

Jugoslavija že prvi polčas 
v premoči

nasprotnega krilca in oddal žogo v 
sredino igrišča, kjer jo je d ob 4 Mitič 
in jo z ostrim strelom poslal mimo

izpremcnil. Tekmo je v sporazumu s 
Čchoslovaki sodil naš sodnik Mika 
Pojiovič, d oči m bo povratno tekmo, 
ki bo 15, septembra v Beogradu sodil 
češkoslovaški sodnik.

Čchoslovaki so igrali v postavi: L'i- 
nek, Senecky, Luka, Koubek, Smej- 
kal, Hanke. Holman, Bradač, Vicpa- 
lck, Bičan in Zmatlik.

Velik uspeh našega 
nogomela

Naša zmaga v Pragi je velik uspeh 
za naš nogomet. Pozabiti ne smerno, 
da so Čchoslovaki veljali vedno za 
najboljše igralce v Srednji Evropi in 
da so jih prištevali tudi med najbolj
še na svetu. Na svetovnem prven
stvu 1- 1934. v Rimu, so bili drugi za 
Italijo, ki je dosegla ta uspeh zahva
ljujoč pristranosti sodnika. Ta uspeh 
je dokaz, da je naš nogomet v med
narodnem pogledu na zelo visoki 
stopnji in smo lahko prepričani, da 
bodo naši igralci priborili v tujini še 
mnogo lepih uspehov.

Poleg velikega športnega pomena 
pa ima ta tekma še drug važen mo
ment, ker je obnovila medsebojne 
odnose med dvema narodoma, ki sta 
enako trjiela od fašizma in sta trdno 
odločena, da se bosta odslej skupno 
branila in s svojo slogo preprečila 
usodo, ki jih je doletela v tej vojni.

Češkoslovaški lisk 
o naši zmagi

Češkoslovaški lisk se zelo ugodno iz
raža o usjiehu nogometne jugoslovan
ske reprezentance v Pragi. Časopis 

Svobodne noviny« piše med drugim: 
Simpatičnim jugoslovanskim šporlni-

" Po-Popoldnc se je zbralo na stadionu vratarja v mrežo. Rezultat j c bil "2:0, |<om čestitamo k izvrstnemu uspehu. 
Spartc nreko 50.000 gledalcev, ki so za Jugoslavijo. V nadaljevanju igre 
bili priča veliki premoči jugoslovcn- Češkoslovaški igralci niso obupali, če
ških nogometašev. Že v prvem polča prav je h lo zaradi bližnjega konca 
su so jugoslovanski igralci nadkrilje- igre zanje stanje skoraj brezupno. Iz- 
\ ali češkoslovaške in le zaradi njiho- vedli so veliko število nevarnih napa- 
ve neodločnosti ni prišlo do golov, d o v, ki so pa vsi končali p reti našo 
Ta nadmoč je bila očita zaradi izred- ožjo obrambo, ali pa jih je ubranil 
no dobrega sporazumevanja naše no- naš vratar.
t ra n je trojice, kakor tudi njene po-1 v zadnjih minutah so naši igralci 
vezanosti s srednjimi krilci. Proti j cnkrat bili v premoči in dosegli 
koncu prvega polčasa so češkoslovaš-! jva jjola, ki pa jih sodnik ni priznal.
ki igralci prešli v napad in precej ne
varno o g ra žali naša vrata. Toda Stan 
kovič in vratar Monsider sta izvršila 
svojo nalogo in preprečila, da bi Cc- 
hoslovaki dosegli goi. Prvi polčas se 
je končal z rezultatom 0:0.

Še večja premoč 
v drugem polčasu

Že ha koncu prvega polčasa se je 
dalo sklepati, da bodo naši igralci 
zaradi svoje premoči skušali na vsak 
način doseči zmago, kar se je tudi 
uresničilo. Takoj na začetku so naši 
igralci streljali nevarno na nasprotna 
vrata. Strele Tomaševiča in Bobek a 
je vratar le steška ubranil, Čchoslo
vaki so skušali dobiti igro v svoje 
roke s sistemom igre na kratke paso
ve, vendar se jim zaradi naše č ujci e 
obrambe ni posrečilo svoje napade 
končati z uspehom. Po kratki premo
či Čehoslovakov ' so postal; popolni 
gospodarji igre zopet jugoslovenski 
nogometaši, ki so s hitrimi kombina
cijami vse češče in vse nevarnejše 
prodirali pred nasprotnikova vrata.

Tomaševič doseže prvi gol, 
Milič drugega

Končno je našim igralcem v sedmi 
minuti drugega polčasa uspelo dose
či prvi gol. Po sijajni kombinacij' 
vseh napadalnih igralcev je dobil žo
go Bobek, jo oddal Matošiču. ta Mi
tiču in Mitič Tomaševiču, ki je v na
letu poslal žogo v mrežo. Od tega 
trenutka dalje so bili naši igralci po
poln gosji oda r igre, za kar je najbolj
ši dokaz grajanje češkoslovaških 
igialcev s strani njihovih gledalcev.

Drugi gol je v 37. min. dosegel Mi
tič. Žogo je oddal Pleše Matošiču, ta 
Bobeku, Bobek Kacijanu, ki je prešel

tako da sc do konca rezultat ni več

jiolnoma zasluženo so zmagali s 3:0. 
Trdimo 3:0, ker smo videli, da so bili 
naši branilci tako rekoč na črti. medlem 
ko sodnik ni videl gola. ki so ga dose
gli jugoslovanski igralci. Rezultat 3:0 po
polnoma odgovarja jioteku igre in raz
merju sil.«

Časopis dalj^ piše, da je bila igra 
Jugoslovanov boljša. Jugoslovani so po 
šestletnem odmoru med vojno dosegli 
edhstven napredek ...

Sovjetske športnice se pripravljajo 
za nove rekorde

Svetovna rekorderka v metanjuj 
kopja. Ljudmila Anokina, je začela! 
že v decembru z rednimi vadbami, 
da bi izboljšala svoj rekord 48.38 m. 
Trikjrat tedensko je dvigala uteži, se | 
b a vi la s splošno in posebno telovad
bo, poleg tega pa je igrala še vsako 
nedeljo hodcev na ledu.

Sredi februarja je začela z vadbo 
v telovadn e1. Metala je kroglo, tež
ko 1.5 kg, suvala 900 g težko kroglo 
in 450 g težko žogo. Po tej vadbi je 
postala Anokina precej močnejša, 
gibčnejša in posebno Se hitrejša pri 
sunku krogle.

Svetovna rekorderka v metu diska, 
Nina Dumbudze, se tudi pripravlja, 
da bi izboljšala svoj rekord, pred
vsem pa, - da bi vrgla preko 50 m (re
kord sedaj 49.88 m). Da jia bi ji to 
uspelo, mora izboljšati in izpopolniti 
svojo tehniko metanja, povečati br- 
z no in fizično sposobnost.

Pripravljati se je začela sistemati
čno v februarju. Dvakrat tedensko 
je tekla kros kontri in vadila v telo
vadnici. Vaditi začne sedaj že zju
traj. nadaljuje dopoldne, s pešače
njem. zvečer pa telovadi z mestno

reprezentanco v telovadnici, kjer po
sveča posebno pozornost ribstolu, 
košarki in dviganju uteži.

Tretja svetovna rekorderka, Ta
tjana Scvrjukova se pripravlja, da bi 
vrgla kroglo čez 15 m. Sedaj znaša 
njen rekord 14.89 m. S sistematično 
vadbo je pričela pred štirimi meseci. 
Dvakrat tedensko j c telovadila v 
lahkoatletski sekciji, trikrat teden
sko pa pod vodstvom svojega vadi
telja. Posebno veliko dela vaj s krog
lami različne teže in povečuje moč 
z dviganjem uteži. Ročko, težko 75 kg 
dvigne brez naprezanja! V zadnjem 
času je v njeni vadbi začelo prevla
dovati učenje tehnike metanja, ker 
je fizične potrebe že zadovoljila.

MLADINSKO PR V KNSTVO 
ZSSR V PLAVANJI- 

Na vsezveznem mladinskem P1'" 
venstvu je bilo doseženo nekaj zelo 
dobrih rezultatov. Samo 15 let stari 
Viktor Kučeruv ju preplaval 100 m 
prosto v času 1:04,6 d očim je Pi
lotni Ejdasi preplaval isto daljino 
prsno v času 1:21,1.

Najboljše zdravilo. Ki bomo s njim 
sacelili strašne rane te vojne, sta 
bratstvo in enotnost slovansKiij na
rodovi TITO
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Razpis vseljudskega peteroboja
Splošne določbe:

Tekmovalci in tekmovalke so raz
deljeni v dve starostni skupini:

a) od 14. do 16. leta,
b) od 10. leta naprej.

Tekmovalne panoge:
1. moški: prosta vaja. ženske: vaja 

na nizki gredi (tramu),
2. moški in ženske: skok v višino,
3. moški in ženske: met krogle ali 

kamna obojeročno. Za tekmovalce 
skupine a) sta krogla ali kamen tež
ka 3 kg. za tekmovalce skupine b) pa 
4 kg: za tekmovalke obeh skupin 2 
kilograma,

4. moški: skok čez tovariša, žen
ske: skok v daljino,

5. tek, moški: skupina a) 60 m,
skupina b) 100 m,
ženske: obe skupini 60 m.

Opis tekmovalnih panog
1. Prosta vaja, moški.
Skupina a): Iz stoje spetno (iz po

stave mirno) preval (»kozolec«) na
prej do seda prednožno snožno — 
predročiti. predklon, roke se dotah 
nejo prstov nog 'n preval nazaj do 
čepa — vzravnava v stojo spetno 
(postava mirno) odročiti in priročiti.

Skupina b): lz stoje spetno poklek 
snožno. odročiti — zaklon — vzklon 
in preval naprej do seda prednožno 
snožno, predročiti, preval nazaj do 
čepa zaroč'ti in preval nazaj do čepa
— zaročiti in s sonožnim odrivom 
poskok ter skozi predročenje vzročiti 
in vlekniti ,— doskok v čep, zaročiti
— vzravnava v stojo spetno in skozi 
predročenje priročiti.

2. Vaja na nizki gredi za ženske.
Iz stoje spetno vstop na gred (z 

bokom k gredi), odročiti, hoja v 
vzponu po prstih do sredine, čep — 
cel obrat v čepu (za 480°) — vzrav
nava, hoja v vzponu po prstih nazaj 
do konca gredi — seskok vleknjeno 
v stran, skozi priročenje in predroče
nje odročiti gor — doskok v čep za
ročiti; vzravnava v stojo spetno, v 
predročiti, priročiti.

3. Skok v višino.
Vsak tekmovalec in tekmovalka 

smeta poskušati preskočiti vsako vi
šino trkrat. Višino za vsak skok do
ločita tekmovalec in tekmovalka sa
ma. Velja najboljši skok. Odriva sc 
s tal brez deske čez letvico ali vrvi
co. Kdor letvico (vrvico) podre, do
bi za tak skok oceno 0 točk.

4. Met krogle ali kamna.
Tekmovalec in tekmovalka smeta 

vreči dvakrat z vsako roko. Boljši 
met z desnico prištejemo k boljšemu 
metu z levico; vsota obeh šteje za 
uspeh. Kroglo ali kamen mečemo iz 
kroga s premerom 213. cm. Krogla 
(kamen) se suva z ramena. Če pre
stopi tekmovalec ali tekmovalka 
iz kroga, dobi za tak met 0 točk.

5. Skok čez tovariša, moški.
Skok je raznožka. Tekmovalec sme 

skočiti trikrat, višina stoječega to
variša:

za supino a) — 110 cm,
za skupino b) — 120 cm.
Skače se brez deske, tekmovalec 

moržt gladko preskočiti. Če Imajo 
društva staro orodje, uporabijo lah
ko za preskoke kozo.

sredi gred:, je treba odbiti 2 točki. 
Če seskok ni vleknjen. je treba od
biti 2 točki. V primeru če pade iz 
gredi, dobi 0 točk.

3. Skok v višino, moški.
skupina a) skupina b)
10 točk 120 em 130 em
9 točk 115 em 125 em
8 točk 110 em 120 em
7 točk 105 em 115 em
6 točk 100 em 110 em
5 točk 95 cm 105 em
4 točke 90 em 100 em
3 točke 85 cm 95 e m
2 točke 80 cm 90 em
1 točka 75 em 85 em
11 točk 70 em 80 em

Skok v višino, ženske,
skupina a) skupina b)
10 točk 105 e m 110 cm
9 „ 100 cm 105 e m
8 ., 95 e m 100 cm
7 ■., 90 e m 95 em
6 ,. 85 cm 90 cm
5 „ 80 e m 85 ero
-t „ 75 em 80 cm
3 70 em 75 cm
2 „ 65 e m 70 em
1 60 e m 65 cm
» „ 55 em 60 cm

5. Skok čez kozo ali tovariša, mo
ški.

Skok ocenimo z največ 10 točkami. 
Ocenjuje se lepota skoka. Lepo sko
čimo tako, da sitjo v zraku nad kozo 
(tovarišem) po odrivu z rokami vlek 
njeni (telo iztegnjeno). Noge morajo 
biti iztegnjene, roke odročene gor, 
glava pokonci. Doskočiti v čep, od
ročiti in spojeno vzravnati se v sto
jo spetno (stoja mirno). Doskok naj 
bo miren brez prestopanja naprej ali 
nazaj.

Skok čez tovariša napravimo tako, 
da skočimo preko njega, postavlje
nega v »kozla«, t- j.: tovariš sc pred
kloni in upre z rokami na kolena. Če 
skrči tekmovalec noge ali lehti, izgu
bi eno do dve točki, pač po tem, kako 
huda je napaka. Če ne ulekne križa 
(če leti sključeno), zgubi 2 točki. Če 
ne skoči trdno (po doskoku presto
pi), zgubi 1 točko.

6. Skok v daljino, ženske.

TITOVA ŠTAFETA
Odhodi štafet Iz posameznih krajev

ČRNOMELJ

4. Met krogle ali kamna, moški,

6. Skok v daljino, ženske.
Vsaka tekmovalka sme skočiti tri

krat. Velja najboljši skok. Skače se 
s tal brez deske od zaznamovane čr
te z naletom. Če tekmovalka presto
pi črto dobi "za tak skok 0 točk.

7. Tek, moški in ženske.
Tekmovalec in tekmovalka slečeta 

na znamenje s strelom ali z zama
hom z zastavico (rutico). Tekališče 
naj bo gladko in ravno (ne nagnje
no). Start (začetek teka) in cilj mo
rata bdi dobro zaznamovana z vidno 
črto.

Ocenjevanje
1. Prosta vaja, moški: Prosto vajo 

ocenimo z največ 10 točkami. Pri 
prosti vaji mora tekmovalec paziti, 
da naredi vajo lepo in ritmično. No
ge in roke morajo biti. kjer je to 
predpisano (pri sedu prednožno, od- 
ročenju, vzročenju in zaročenju) 
stegnjene. Za nestegnjeme noge in 
lehti je treba odbiti od 10 točk naj
več 1 do 2 točki: čim večja je napa
ka tem več odbijemo. Če se prevali 
tekmovalec vstran namesto narav
nost naprej ali nazaj mn je treba od
biti 2 točki. Če tekmovalec ne na
redi enega prevala (»kozolca«) se mu 
odbije 5 točk. če pa nobenega, pa 
vseh 10 točk.

2. Vaje na gredi, ženske
Vaje na gredi ocenimo z največ 

10 točkami. Pri vaji mora tekmoval
ka paziti, da naredi vajo lepo in rit
mično. Roke morajo biti kjer je to 
predpisano (pri odročenju, vzročenju, 
zaročenju, predročenju) stegnjene. 
Če tekmovalka ne naredi obrata v

10 -točk 19 m 20 m
9.5 „ 18.5 m 19.5 m
9 18 m 19 m
8.5 „ 17.5 m 18.5 m
8 ,. 17 m 18 m
7.5 ,. 16.5 m 17.5 m
7 ,, 16 m 17 m
6.5 15.5 m 16.5 m
6 15 m 16 m
5.5 ,. 14.5 m 15.5 m
5 14" m 15 m
4.5 „ 13.5 m 14.5 m
4 13 m 14 m
3.5 ,. 12.5 m 13.5 m
3 „ 12 m 13 m
2.5 .. 11.5 m 12.5 m
2 11 m 12 m
1.5 ., 10.5 m 11.5 m
1 10 m 11 m
0.5 9.5 m 105 m „
0 9 m 10 m

Met krogle ali kamne — ženske,
skupina a) skupina b)
10 točk 15 m 17 m

9 14.5 m 16,5 m
8 14 m 16 m
7 -, 13.5 m 15.5 m
6 13 m 15 m
5 12.5 m 14.5 m
4 12 m 1$ m
3 11.5 m 13.5 m
2 ,. 11 m 13 m
1 10.5 m 12.5 m
0 K) m 12 m

★ *

skupina a) 
10 točk 
9

3 m 
2.95 m 
2.90 m 
2.85 m 
2.80 m 
2.75 m 
2.70 m 
2.65 m 
2.60 m 
2.55 m 
2.50 m

7. Tek, moški, 
skupina a)

10 točk 9 sek.
9.5 sek.

10 sek.
10.5 sek
11 sek.
11.5 sek. 

,12 sek.
12.5 sek,
13 sek.
13.5 sek.
14 sek.

skupina b) 
3.50 m 
3.45 m 
3.40 m 
3.35 m 
3.30 m 
3.25 m 
3.20 m 
3.15 m 
3.10 m 
3.05 m 
3 m

skupina b)
14 sek.
14.5 sek.
15 sek.
15.5 sek.
16 sek.
16.5 sek.
17 sek.
17.5 sek.
IS sek.
18.5 sek.
19 sek.

Tek, ženske, 
skupina 
10 točk 
9 „

a) skupina b)
10 sek. 9.5 sek.
10.5 sek. 10 sek.
11 sek. 10.5 sek.
11.5' sek. 11 sek.
12 sek. 11.5 sek.
12 5 sek. 12 sek.
13 sek. 12.5 sek.
13.5 sek. 13 sek.
14 sek. 13.5 sek.
14.5 sek. 14 sek.
15 sek. 14.5 sek.

LJUBLJANA 
Črnomelj, start 20. maja ob 14. uri, 

prihod v Koprivnik ob 15.20, v Kočev
je ob 16.40, v Ribnico ob 18.10 uri.

Ribnica, slart 21. maja ob S.00 uri, 
prihod v Sodražico ob 8.50, v Novo vas 
ob 10.06, v Cerknico ob 11.22, v Plani
no ob 12.20 uri.

SEŽANA — RAZDRTO 
Sežana, start 21. maja ob 9.25, pri

hod v Razdrto ob 11.15 uri.

AJDOVŠČINA - RAZDRTO 
POSTOJNA

Ajdovščina, start 21. maja ob 8.45, 
prihod v Razdrlo ob 10.30 uri.

Razdrlo, slart 21. maja ob 11.15 uri, 
prihod v Postojno ob 12.20 uri.

ILIR. BISTRICA - POSTOJNA 
II. Bistrica, start 21. maja ob 9.30 uri, 

prihod v Knežak ob 10.05, v Št. Peter 
ob 10.45, v Postojno ob 11.45 uri.

POSTOJNA LJUBLJANA 
Postojna, start 21. maja ob 12.20 uri, 

prihod v Planino ob 13.10, v Logatec ob 
14.24, na Vrhniko ob 15.18, v Lju-l.a- 
no ob 17.00 uri (Kongresni trg).

RATEČE - LJUBLJANA 
Rateče, start 21. maja ob 9.10 uri. pri

hod na Jesenice ob 11.35, v Lesce ob 
12.30 uri.

BOHINJ — LESCE 
Bohinj — Sv. Janez, start 21. m?ja ob 

5.15 uri, prihod v Bistrico ob 10.00, na 
Bled ob 11.45, v Lesce ob 12.00 uri.

LESCE _ KRANJ 
Lesce, start 21. maja ob 12.30, prihod 

v Kranj ob 14.35 uri.
POLJU BI N— ŠKOFJA LOKA 

Poljubiti, slart 21. maja ob 8.10 uri, 
prihod v Grahovo ob 9.03, v Podbrdo 
ob 10.06, v Železnike ob 11.46, v Škof
jo Loko ob 13.11 uri.

IDRIJA — ŠKOFJA LOKA 
Idrija, start 21. maja ob 9.00 uri. pri

hod v Žiri ob 10.10. v Škofjo Loko ob 
12.30 uri.

ŠKOFJA LOKA — KRANJ 
Škofja Loka, start 21. maja ob 13.20 

uri, prihod v Kranj ob 14.25 uri.

SV. ANA — KRANJ 
Sv. Ana, stari 21. maja ob 12.30 uri, 

prihod v l ržič ob 12.55, v Kranj ob 
14.25 uri.

KRANJ — LJUBLJANA 
Kranj, start 21. maja ob 14.45 uri, 

prihod v Ljubljano ob 17.00 uri (Kon
gresni trg).

JEZERSKI VRH KRANJ 
Jezerski vrh, slart 21. maja ob 11-25 

tiri. prihod v Kranj ob 14.25 uri.
DOL LENDAVA — MARIBOR 

Dol. Lendava, start 20. maja ob 5.00 
uri, prihod v Beltince ob 6.53, v Mur
sko Soboto ob 7.50, v Petanjce ob 8,40, 
v Grabanoš ob 9.33, v Ivanjce ob 9.43. 
v Samarsko ob 10.39, v Pesnicc^b 12.07, 
v Maribor ob 12.31 uri.

LJUTOMER MARIBOR 
Ljutomer, start 20. maja ob 6.30 uri, 

prihod v Ormož ob 7.55, v Ptuj ob 
9.35, v Maribor 12.17 uri.

Maribor, slart 20. maja ob 12.45 urt, 
prihod v Marenberg ob 16.25, v Dravo
grad ob 17.55 .uri.

ČRNA — DRAVOGRAD 
SLOVENJGRADEC 

Črna, start 20. maja ob 15.25 uri, pri
hod v Dravograd ob 17.35 uri.

Dravograd, start 20. maja ob 17.55 
uri, prihod v Slovenjgradec ob 18.52 uri.
SLOVENJGRADEC LJUBLJANA 

Slovenjgradec, start "21. maja ob 7.20 
uri, prihod v Velenje ob 9.33, v Gorenje 
ob 10.42, v Mozirje ob 11.09, v Gornji 
grad ob 12.39, v Stahovico ob 14.29. 
v Kamnik ob 14.53, v l izin ob 15.45, 
v Ljubljano ob 17.00 uri (Kongresni trg).

MAJŠPERK — CELJE 
Majšperk, start 20. maja ob 12.50 uri, 

prihod v Št. Lovrenc ob 13.20, v Slov. 
Bistrico ob 14.41, v Konjice ob 16.00, v 
Celje ob 18.00 uri.
Priključki:

Rog. Slatina, start 20. maja ob 15.45 
uri, prihod v Celje ob 18.00 uri.

Krško — Zidani most 
Krško, start 20. maja ob 13.16 uri, 

prihod v Zidani most ob 16.00 uri.
Trbovlje —. Zidani most _, Celje

Trbovlje, start 20. maja ob 14.24 uri, 
prihod v Zidani most ob 16.00, v Celje 
ob 18.00 uri.

CELJE — LJUBLJANA 
Celje, start 21. maja ob 10.40 uri, pri

hod na Vransko ob 12.51, v Domžale ob 
15.52, v Ljubljano ob 17.00 uri (Kon
gresni trg).

FZS
STROKOVNA KOMISIJA

Plavanje — množični šport
Nekaj dni samo še — in zamikalo 

nas bo z neodoljivo silo tisto čisto 
svojstveno nastrojenje, ki je izraže
no v jedrnati krilatici »sonce — vo
da — zrak«!

Pridne roke v teh dneh končujejo 
s pripravami, čiščenjem in obnavlja
njem, krašenjem in lepotičenjem ko
pališč — če ne danes, se bodo jutri 
prav gotovo na široko odprla njih 
vrata. Spet bodo dan za dnem vrele 
skozi nje množice, iščoče po naporih 
delovnega dne osvežitve, razvedrila, 
novih moči za jutrišnji dan.

Množična predanost plavanju je 
pri Slovencih obstojala že pred osvo
bodilno vojno. Zaznati jo moremo 
nedvomno že v prav tekmovalnem 
tempu graditve plavalnih bazenov, ne 
le v mestih in trgih, amnak tudi po 

■vaseh, v zavidljivih uspehih sloven
skih plavalcev, v uspešnem delova
nju plavalnih šol in številu njih obi
skovalcev, najbolje pa. smo jo in jo 
še moremo zaznati na sprehodu ob 
reki ali potočku, ob pogledu v kate
ro koli umetno zgrajeno kopališče, 
kjer v vročem poletnem dnevu pov
sod mrgoli krepkih, zagorelih, zdra
vih teles, ki prekipevajo vedrega du
ha, sproščene razigranosti in Židane 
volje.

V novi državi, v novem času, ko iz 
nekdanje preteklosti sprejemamo od
prtih rok vse, kar je bilo zdravega 
in dobrega, ko tekmujemo v priza
devanju obnoviti, kar je bilo poruše
nega ali poškodovanega, ko zastav
ljamo vse sile v stremljenju, izbolj
šati vse. kar je še pomanjkljivega, si 
zastavimo na tej dediščini trdno za
snovano nalogo: vsak mladinec mora 
znati plavati! In to pravilno, racio
nalno, vztrajno in — če treba — hitro.

To naj bo gibanje, ki mora zajeti 
vse razrede, vse ljudske plasti, sle
herno naselje, skozi katerega ali mi
mo katerega teče voda, pa čeprav 
samo skromen potoček, ki si na svoji 
poti prav gotovo nekje oddahne v 
tolmunčku. kjer že seže voda do pa
su in kjer moreš plavati.

Kjer je taka, pa čeprav skromna

prilika za kopanje in plavanje, tam 
vas je prav gotovo že nekaj ljubite
ljev, navdušenih in predanih prija
teljev plavanja. Vaša dolžnost je, da 
zberete okrog sebe vse in vsakogar, 
da jih prepričate, navdušite in prido
bite, da jim vsipljete v naročje do
brine, prijetnosti in koristi, ki jih sa
mi sprejemate pri kopanju in plava
nju.

In ko ste jih pridobili - na. delo ž 
njimi! Organizirajte jih v fizkultur- 
no društvo ali fizkulturni aktiv, po
vežite jih in napravite iz njih druži
no, v kateri izpopolnjujete sebe in 
tiste, ki že znajo plavati, kakor tudi 
najprimitivnejše začetke tiste, ki so 
se k vam prišli učit!

Za ustanovitev take družine niso 
potrebna nikaka materialpa sred
stva. Ni treba drage opreme, ne 
kompliciranih športnih priprav, ne 
orodja, za katera bi bilo treba šele 
zbirati denar. Brez beliča v blagajni 
lahko uspešno začnete in prav tako 
uspešno delate!

Fizkulturna društva so v prvi vrsti 
poklicana delovati v plavanju, kjer 
takega društva ni, tam je ZMS, je šo
la, večja ali manjša vojaška enota, 
sindikalna organizacija, nekdo prav 
gotovo, ki se bo za to navdušil, ki bo 
pritegnil in organiziral mladino.

Mladino v kopališča in plavališča! 
Tam. ob .vodi, na svežem, čistem 
zraku naj v okviru splošne vadbe 
prejema in dojema osnove in temelje 
sodobne fizkulturne vzgoje, tam jo 
poučujte in izpopolnjujte v kratkih 
predavanjih in referatih, diskusijah 
in debatah.

Marsikje boste dejali: saj bi, pa 
ne vemo ne kaj, ne kako! Morda je 
preveč skromnosti v taki miselnosti. 
Če pa je le res tako, poiščite, ustva
rite si rpiliko, da najsposobnejši med 
vami obišče enega izmed tečajev za 
plavalne vzgojitelje in vaditelje, ki 
jih ne bo prirejala samo Fizkulturna 
zveza Slovenije v Ljubljani, ampak 
jih bodo priredili gotovo v vseh več
jih plavalnih središčih v Sloveniji.

Božo Kramaršič

Betut sMf jU fozkuHutMta
Ni je sile na svetu, ki bi mogla zani

kati pravice, katere si je pridobila žena 
s svojim sodelovanjem in aktivnim delom 
v dobi narodne osvobodilne borbe, to je 
enakopravnost žene na vseh poljih nje
nega udejstvovanja, kot člana naše velike 
skupnosti. Tudi fizkullura, nujna potreba 
ljudskih množic, ki dviga in krepi de
lovne sposobnosti, zdravje in obrambno 
silo naroda, mora postati predmet večje
ga zanimanja naših žena.

Danes ima žena kot polnopraven dr
žavljan Titove republike veliko odgovor
nost do svojega naroda, kajti njena dr
žavljanska dolžnost je. da je zdrava in 
krepka in da ohrani svoje delovne spo
sobnosti do najvišje starosti, da je spo
sobna roditi zdrav in krepak rod, ki bo 
porok življenjskega razmaha in življe
njske sposobnosti našega naroda. Ni to
rej samo v interesu vsake poedinke, da 
je telesno zdrava, krepka, vzdržljiva in 
odporna, ampak je v interesu naroda, da 
ima čim več takih poedink, kajti staro 
je pravilo: zdrav poedinec — zdrava ce
lota, oziroma, adrava državljanka, zdrav 
narod. Razen lega pa ima žena kot vzgo
jiteljica svojih otrok največji vpliv na 
razvoj otroka in lahko s svojim pravil
nim in zdravim gledanjem ogromno vpli
va na njegov razvoj. Čisto jasno je, da k

prinese velik delež. Zalo naj žena za
vzame do fizkulture' pravilen odnos in 
naj ne bo žene, ki bi ravnodušno gle
dala na fizkulturo, kot privilegij izbrank. 
Vsaka mora občutiti živo potrebo, da se 
sama vključi v fizkullurno delovanje in 
ga priporoča tudi drugim. V prvi vrsti 
pa naj omogoči svojim otrokom nemo
teno fizkullurno udejstvovanje.

Krepka, zdrava, vzdržljiva, borbena 
mora biti tudi naša žena in mi smo dol
žni to težnjo s telesnimi vajami podpreti, 
toda na način, ki ustreza njenemu žen
skemu bistvu. Zato naj bo udejstvovanje 
žene v fizkulturi tako, da bo ugodno vpli
valo na pravilno rast njenega telesa, da 
bo ostalo res žensko, ne pa da bi jo s 
telesnimi vajami skazili in tako imeli pred 
sabo sicer zmogljivo, uspehov zmožno 
ženo, ki pa nima na sebi nič ženskega.

Pravilno vodena fizkullura bo ugodno 
vplivala tudi na duševni razvoj žene, ker 
bo okrepila njene duševni) lastnosti, srč
nost, vzdržljivost, borbenost, tovarištvo, 
plemenitost, poštenost, ki se bodo izra
žale v vsem njenem življenju. S tem bo
mo preprečili vse nezdrave pojave gro
bosti, surovosti in sebičnosti. Fizkullura 
mora ženo poplemeniti, jo vzgojiti v dis
ciplinirano in vestno ženo, ki se zaveda

pravilnemu telesnemu in duševnemu raz- svoje odgovornosti do sebe in skupnosti, 
vojn otroka lahko ravno fizkullura do- ki je polna volje do dela.

Tudi namizni tenis je del 
fizkulturnega gibanja

je nanTizni tenis zelo primerna fiz
kulturna panoga za množično priteg
nitev mladine, ker je zabaven.

Na drugi strani namizni tenis izred
no razvija reflekse, tako da ima igra
lce namiznega tenisa, ki dobro ob
vlada igro z žogico, zelo razvit čut 
za vse fizkulturne panoge, ki so v 
zvezi s kakršno koli žogo: za tenis, 
nogomet, košarko, odbojko itd. Kot 
tak je namizni tenis zelo primeren za 
vsestranski razvoj fizkulturnika. Na
mizni tenis je ravno zaradi te svoje 
vrline zelo primeren tudi kot izpopol
njujoča panoga vsem fizkulturnikom- 

Pripomniti moramo še to. da je 
namizni tenis zelo razvit v vseh dr
žavah in da se prirejajo ne samo 
razna državna in meddržavna tekmo- 
vanja in prvenstva, temveč tudi vsa
ko leto svetovna prvenstva, ki se ga 
udeležuje veliko držav sveta.

K. D-

, Mnogo je bilo omalovažujočega go
vorjenja v preteklosti pa tudi še se
daj o namiznem tenisu kot fizkultur
ni panogi. Mnogo jih je, ki še sedaj 
podcenjujejo namizni tenis in ki bi 
ga hoteli s silo potisniti za ostale fiz
kulturne panoge. Gotovo je vredno 
reči nekaj besed o nepravilnosti ta
kega mišljenja.

Vemo, da je cilj fizkulturnega gi
banja, da ustvari zdravo, telesno in 
duševno močno, borbeno, izdržljivo, 
veščo, okretno, disciplinirano in po
šteno mladino. Vemo, da bo fizkul- 
turno gibanje moglo to doseči, če po
stane množično, to se pravi, če pri
dobi čim večje število mladine in ee 
bodo fizkulturni,ki vsestranski.

Predvsem je treba omeniti, da je 
že sedaj namizni tenis v nekaterih 
naših republikah zelo množičen, v ne
katerih krajih celo pred ostalimi pa
nogami. Še važnejše je dejstvo, da

FisKultura — življenjska potreba delovnega ljudstva!
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★ Ulova štafeta - iztm ,t\idemi .mladik flakutlutMkov Mo svojega j/odUetja!
Izločilno tekmovanje v nogometu

Železničar (Mb): Svoboda 
3 : O (2 : O)

Pravi poznavalci nogometa v Ljublja
ni so z veliko bojaznijo pričakovali iz
id nedeljskega snidenja, ker so bili pre
pričani. da bo v Ljubljani dosežena zma
ga Svobode s prednostjo dveh golov naj- 
brže premajhna. Niso se ušteli. Železni
čar je z malenkostno izmenjavo v moštvu 
izločil močnega predstavnika Ljubljane, 
ki pa po predvajani igri v Ljubljani, ka
kor tudi v Mariboru, tega morda ni za
služil.

Železničar je zaigral kakor je treba 
igrati v prvenstvenem tekmovanju. Igral
ci so se borili za vsako žogo, se dobro 
postavljali in kar pri njihovem napadu 
ni običaj, izredno vel ko streljali, tako 
da je imel Lintner obilo dela, ki ga je z 
izjemo napake pri drugem golu tudi za
dovoljivo rešil. Domača obramba je de
lala kot stroj, "srednja črta je neumorno 
gradila in razdirala ter napravila ogrom
no delo. Le proti koncu je zaradi utru
jenosti nekoliko popustila, z izjemo des
nega krilca.

Svoboda je bila po doseženem rezul
tatu v Ljubljani favorit, toda ni znala 
ohraniti prednosti 2 golov. To pot se je 
tudi dokaj nesrečno borila, saj bi po 
dejansko jiredvajani igri obeh nasprot
nikov bil najbolj pravilen rezultat, če 
vzamemo v obzir, da ja imel Železničar 
pred golom več zrelih pozicij kot Svobo
da, poraz z enim golom razlike. Res je 
tudi. da je občinstvo burno navijalo za 
domače, toda Svoboda ima za seboj že 
toliko težkih tekem, da tudi tuji teren 
ne bi smel biti vzrok izpada. V moštvu 
je odpovedal zlasti Lah, ki razen ne
kaj predložkov na krilo, ni pokazal tega, 
kar smo od njega vajeni.

Igra sama je bila lepa in je držala ob
činstvo do konca v veliki napetosti. Tem
po igre je bil zlasti na začetku silovit 
in je čudno, da so ga igralci izdržali.

Že v prvih sedmih minutah je bil rezul
tat 2:0 za Železničarja. Izgledalo je, 
da bo Svoboda doživela katastrofo, ven
dar so se počasi otresli pritiska, se zbra
li in na momente prevzeli iniciativo v 
svoje roke.

Ostale nogometne tekme so odigrali:

Rudar: Borec 1:0 (0:0)
V Ljubljani sta odigrali jDOvratno tek

mo Rudar iz Trbovelj in domači Borec. 
Pričakovanja, da bo Borec na domačih 
tleh zmagal, se niso izpolnila. Po mlačni 
igri, ki jo je prevedel, je bil j:>oraz neiz
bežen in bi bil lahko še znatno večji. 
Trboveljčani so igrali z velikim poletom 
in so zmago zaslužili.

Dol. Lendava: Storžič 
1:0 (0:0)

Tudi tekma v Dol. Lendavi se je za
ključila z minimalno zmago domačih, ki 
so si priborili pravico za nadaljnje na
stopanje. Dočim so v prvem polčasu jtre- 
vladovali igralci Dol. Lendave, so v 
drugi polovici igre prešli v premoč 
Kranjčani, ki pa je niso znali izkoristiti.

Olimp : Maribor 4: 2 (3:1)
Celjski Olimp je imel v gosteh igralce 

FD Maribora. Domačini so odločili tek
mo v svojo korist. Gostje so vložili na 
FZS pritožbo zaradi sodnika.

Železničar: J. Gregorčič 
1:0 (0:0)

Tretja tekma z rezultatom 1:0. Zma
gali so kot je bilo pričakovati Ljubljan
čani, čeprav so se domači krepko upirali. 
Pri Železničarju je zlasti odpovedal na
pad. Jeseničani so vložili na FZS pritož
bo zaradi igralca, FD Železničarja Er
žena.

Kolesarska dirka FD Krima
V nedeljo, dne 5. maja, dopoldne je iz- j 

vedlo marljivo FD Krim svojo prvo 
simboFčno društveno dirko iz kraja par
tizanskih borb, iz Krim? v Ljubljano. 
Proga je bila dolga 35 km in se je je 
udeležilo 12 društvenih članov. Organi
zacija izvedbe je bila brezhibna. Lepo 
vreme je bilo po močnem nočnem nalivu, 
ki je očistil cestni prah, kot nalašč za 
tako prireditev. Žal so imeli vsi tekmo
valci veliko okvar gume, kar je precej 
oviralo reden potek. Rezultati na prvi 
cestni dirki nam kažejo, da so b.li vsi 
nastopajoči v dobri kondiciji, saj je bila 
povprečna brzna 32 do 34 km na uro.

Člani na progi 35 km:
1. Štibernik Franc, 1:02.48, 2. Gartner 

Franc. 1:06.47, 3. Blatnik Stanislav 
1:07.19, 4. Čermelj Maks, 1:18.57.

Naraščaj na progi Iška vas _ Ljub
ljana 18 km:

1. Gorše Jože, 38.37, 2. Končar Mar
jan, 41.52..

Članice na progi 6 km:
1. Jančar Ela, 10.17, 2. Ambrož Dra

ga, 10.29, 3. Ambrož Zdenka, 13,00, 4. 
Lampelj Fani, 13.56, 5. Ambrož Bruna, 
14.20.

Po tekmi so bile zmagovalcem izro
čene lične priznanice.

Prejšnjo nedeljo, t. j. 28. aprila, je bil 
izlet vseh kolesarjev v Žalno, kjer [toči
va v neposredni bližini znani dirkač 
Peternel Ivo, ki je padel zadet od oku- 
jiatorjeve svinčenke. Pod skromnim le
senim križem jiočivajo še 3 tovariši, ki 
so darovali svoja mlada življenja za bolj
šo in lepšo bodočnost našega naroda. 
Člani Krima so se jim oddolžili s kras
nim vencem in primernim spominskim 
nagovorom.

Štofeto s Krima 
na Ljubljanski grad

FD Krim je priredil na predvečer ob
letnice osvoboditve Ljubljane štafetni tek 
s Krima na Ljubljanski grad. Tekači in 
tekačice so nesle baklo, ki je bila priž
gana na Krimu, v Ljubljano in prižgali 
z njo grmado na gradu, kjer je bila 
nato z govori in igranjem himne ter ko
račnic proslavljena prva obletnica noči, 
ko je naše mesto zapustil po dolgem 
tlačenju zasovraženi okupator.

Lahkoatletski miting v Celju
V nedeljo so Celjani na igrišču »Olim

pa« v Gaberju otvorili z lahkoatlet
skim mitingom letno sezono. Tekmovalo 
je lepo število 108 lahkoatletov in lah- 
kcatletinj. ki so, če upoštevamo začetek 
sezone, 'dosegli nad vse zadovoljive us
pehe. Predvsem dekleta so [Dokazala, da 
bodo v najkrajšem času dosegla kakovost 
moških uspehov, saj so njih usjiehi 
celo enaki ali celo še boljši od uspehov 
na lanskem državnem prvenstvu v Za
grebu. Značilno je, da so se pojavile 
mnoge nove tekmovalke, ki so v pre
cejšnji meri zasenčile uspehe že rutini- 
ranejših.

Med moškimi je dosegel najboljše 
uspehe Podlogar, ki bo letos v Jugo
slaviji verjetno odigral odločilno vlogo 
\ sprintih in skoku v daljino. Če se med 
tekom ne bi spodtaknil, bi bil njegov 
čas verjetno boljši. Tudi Obrškov uspeh 
kaže. da bo letos verjetne tekel na 800 
m pod 2 minutama.

L Tek 100 metrov, moški (21 tek
movalcev) :

L Podlogar Drago (E) 11.5; 2. Čre- 
Pinšek Lojze (O) 11.7; .3. Kolarič Ra
dovan (Ž) 12,0.

2. Tek 100 metrov, ženske (26 tek
movalk):

L Sentjure Mira (P) 13.4: 2. Butja 
'»niča (T) 13,5; 3. Muravs Majda (Ž) 
13.6.

3. Skok s palico (4 tekmovalci):
. L Stavbe Ivan (O) 2,80; 2. Lah 
Van (ž) 2,70: 3. Jenko Rado (C) 2,50.

d Met krogle, ženske (7 tekmo
valk).

E Deržck Slava {C) 9,55; 2. Med- 
'ež Silva (C) 9.09; 3. in 4. Rihtar Bo- 

'n Oset Zora (obe C) 8,82.
Ce®- Tek 800 m, moški (16 tekmoval-

'Oberšek Jože (S) 2:04,8: 2. Po

lutnik Mirko (O) 2:10,4: 3. Petkov
šek Milan (E) 2; 12,2.

6. Met krogle, moški (13 tekmo
valcev):

1. Vehar Ivo (S) 11,13; 2. Kosec 
Miloš (S) 11,06: 3. Lah Frane (Ž)
10,18.

7. Tek 5000 metrov (11 tekmoval
cev):

1. Masten Slavo (Ž) 16:42,0: 2. Gra
fa er (O) 17:47,0; 3. črep:nšek Vinko 
(O) 17:58.8.

8. Skok v višino, ženske (12 tek
movalk):

L 'n/2. Deržek Slava in Rihtar Bo
žena (obe C) 135; 3. Knez Ivanka (O) 
125.

9. Skok v višino, moški (9 tekmo
valcev):

1. Kolarič Marjan (Ž) 165; 2. Jereb 
(S) 160; 3. Vehar Ivo (S) 155.

10. Skok v daljino, ženske (17 tek
movalk):

1 Sentjurc Mira (P) 461; 2. Deržek 
Slava (C) 446; 3. Oset Zora (C)
440.

11. Tek 800 metrov, ženske (17 tek
movalk);

1. Zamuda Marija (O) 2:40,8: 2. 
Agrež Danica (C) 2:40,9: 3. Žohar 
Meri (Ž) 2;49,6.

12. Skok v daljino, moški (14 tek
movalcev):

1. Podlogar Drago (E) 646; 2. Špan 
(S) 629; 3. črepinšek Lojze (O) 592.

13. Met diska, moški (11 tekmoval
cev):

1. Vehar Ivo (S) 33,63; 2. Kosec 
Miloš (S) 32,39: 3. Urbančič Dane 
(O) 31,71.

Čitafte »Pole/«/

Moskva: Zadnje vaje veslalk v telovadnici

Fizkullura v Slovenjgradcu
Gostovanje FD Maribora

Priznati moramo, da smo doslej 
posvečali premalo pažnje podeželju. 
Nismo mu nudili ničesar, s čimer bi 
delovali na množico in jo pridobivali 
za fizkulturo. Fizkulturniki iz Mari
bora so prvi prihiteli k nam in nam 
prinesli novega duha ter nove volje. 
Dve predstavi v nabito polni dvora
ni telovadnega doma zgovorno kaže
ta, česa si želi naš narod in da ne 
sme ostati le pri tem edfinem nasto
pu, temveč da morajo društva iz več
jih mest še večkrat pohiteti k nam in 
prinesti volje do dela, da se bodo tu
di doma vzgojili dobri telovadci in 
borbeni fizkulturni delavci.

Po uvodnem govoru predsednika 
društva, ki se je predvsem zahvalil 
Mariborčanom za gostovanje, je po
zval vse prisotne, da naj jim bo da
našnji nastop ne le v zabavo temveč 
naj si ogledajo, kaj se da vzgojiti 
z delom in z voljo in da sleherni od 
nas lahko doseže iste uspehe, če bo 
poseeal telovadnico, kjer se jekleni jo 
mišice.

Vaje, večinoma sestavljene od va
diteljev društva, so bile izvajane ze
lo dobro m natančno za kar gre po
hvala vaditeljem, ki so dokazali, kaj 
lahko stori dober vzgojitelj in dober 
vodnik. Omenjamo le vse na akade
miji podane točke, ker smo uverjelii 
da ne bo ostalo le pri tem nastopu, 
ampak da bodo Mariborčani pohiteli 
še v druge vasice in trge in ponesli 
fizkulturo med naše preprosto ljud
stvo. Ženska deea je nastopila z va
jami na Partizansko pesem, ki jih je 
sestavila Nič Neva. Moška deea je 
pokazala »Trojico«, ki jo je sestavil 
tov. Aleš Erik. Vaje za ženski na
raščaj je sestavila tov. Rižner Ida. 
(»Mladost«), Sledil je pastop vzorne 
vrste na bradlji. Pokazali so, da se 
res dela v naših telovadnicah, ker si
cer gotovo ne bi mogli nuditi tako 
vrhunske telovadbe. Moška deea je s 
»Pesmijo slovenske mladine«, ki jo 
je sestavil tov. E. Aleš, žela mnogo 
uspehov, saj so fantiči izvajali vaje.s 
puškami* vzorno, kljub temu, da je 
bilo med njimi prav majhnih. Sledil 
je nastop članov, ki so izvajali Zora
na Poliča — Zeia »Šestorico«. Prvi 
del akademije je bil zaključen s pre

DOPOLN1TVH PRAVIL 
V ODBOJKI

Na Češkoslovaškem so v apri
lu gostovali igralci odbojke s 
Poljske, ki so predlagali nekaj 
dopolnitev v pravilih te igre, ka
tere že veljajo v njihovi domo
vini.

Gre za odmor- med igrami in 
za postavitev še dveh sodnikov, 
ki bi z odločitvami v padcu žo
ge pred, na ali za zadaj označeno 
črto v veliki meri pomagala glav
nemu .sodniku za pravilno soje
nje.

Igralci odbojke v ČSR so sc 
za ti dve novosti zelo navdušili 
in jih bodo zelo verjetno upo
števali v novem pravilniku, ki 
ga uprav sedaj sestavljajo.

ODBOJKA V ČSR
Kako je odbojka v ČSR popu

larna nam najbolje dokazuje 
dejstvo, da se bo v kratkem za
čelo tekmovanje po sistemu lige, 
za katerega vlada veliko zanima
nje. Konec aprila je bilo odigra
no v Pragi drugo kvalifikacijsko 
kolo med šestimi društvi, od ka
terih sta sc prvi dve (ŽMP in 
Stary Ost rov) priborili pravico 
za tekmovanj e v ligi. To tekmo
vanje je bilo izvedeno po siste
mu, da je igralo vsako društvo 
z vsakimi. Ker so se tekme vrsti
le druga za drugo je bilo tekmo
vanje izvedeno v 7. urah.

skoki čez mizo. V drugem delu pa je 
ženski naraščaj s Smetanovo »Vlta- 
vo« izvedel vajo, ki jo je sestavila 
Rižner Ida, za kar je žel obilo odo
bravanja. Moški naraščaj nam je po
dal vajo Vilka Brunčka, »Krepimo 
se« nakar so še sledili trije nastopi, 
ki so prikazovali vaje, ki jih je sesta
vila tov. Zel Marija in sicer »Šved
sko klop« (članice), »Valček« (člani
ce) in »Beograd-Moskva« (člani in 
članice). Vse točke je občinstvo spre
jelo z dolgotrajnim odobravanjem. 
Ob sklepu se je predsednik ponovno 
zahvalil gostom za nastop, z njim 
vred pa se jim zahvaljujemo vsi mi. 
ki smo bili deležni nekaj uric raz
vedrila. Želja vseh nas pa je, da bi 
našla pot v telovadnico naša mladina, 
da fai dosegala uspehe, kakršne je 
imela priliko videti na dveh gostova
njih Mariborčanov.

Okrajno prvenstvo v odbojki
Fizkulturni) društvo Slovenjgradec 

je že večkrat pokazalo, da zna orga
nizirati tudi večje prireditve in da 
vedno vsi p ose trnki odhajajo zado
voljni iz Slovenjgradca. Za tekmo v 
odbojki za okraj Prevalje se je vod
stvu tekem prijavilo 8 moštev in si
cer Slovenjgradec 1 in II, Dravograd, 
Guštanj, Guštanj-gimnazija. Žerjav, 
Mežica in Črna.

Izid tekmovanj je naslednji: 
Slovenjgradec L:Dravograd 15:7 15:8
Guštanj ržerjav 15:4 15:7
Mežica:Sk>venjgradec II .15:2 15:0
Črna:Guštanj-gimn. 15:12 15:9
Sl. gradeč LGuštanj 15:7 13:15 15:11 
Mežica :Črna 15:2 15:6
Mežica:Slovenjgradec 1 15:5 15:4
Maribor :Mežica 15:8 15:7

Okrajno prvenstvo je bilo s tem 
zaključeno. Prvak je postalo moštvo 
iz Mežice, ki je pokazalo največ bor
benosti in volje, dočim druga moštva 
niso igrala s tako voljo in borbeno
stjo. Popoldne je na akademiji zma
govalec prejel krasno zastavico.

Mežica pa je odigrala še prijatelj
sko tekmo z moštvom F D Maribor im 
doživela svoj prvi poraz.

KOŠARKA

RANG LISTA IGRALCEV 
NAMIZNEGA TENISA FLRJ
MOŠKI:
L Harangozo 11 (Sparlak)
2. Dolinar (Akademičar. Zagreb)
3. Harangozo 1 (Sjiartak, Subotica)
4. Konc (Jedinstvo, Subotica)
5. Kosi (Akademičar, Zagreb)
6. Horvat (Akademičar, Zagreb)
7. Roža (Jedinstvo, Subotica)
8. Lazar (Udarnik, Ljubljana)
9. Djordjevič (Crvena zvezda, Beogr.)

10. Takači (Vojvodina, Novi Sad)
ŽENSKE:
L Čovič (SjDartak, Subotica)
2. Pauk (Spartak, Subotica)
3. Hartman (Jedinstvo, Subotica)
4. Pečnik (Akademičar, Zagreb)
5. Futo (Sjjartak, Subotica) 
NARAŠČAJNIKI:
L Uzorinac (Mladost, Zagreb)
2. Vinek (Mladost, Zagreb)
3. in 4. Vanjecki (Jedinstvo, Novi 

Sad); Cuklič (Lokomotiva, Zagreb)
5. Krasič (Lokomotiva, Zagreb)
6. Gabrič (Špartak, Subotica)
7. in 8. Podobnik (Ljubljana); Rolovič 

(Crvena zvezda, Beograd)

★

FD METALAC PRVAK 
NOGOMETA V BEOGRADU

, V nedeljo, 5. maja, je bilo odigrano v 
Beogradu zadnje kolo nogometnega pr
venstva. Crvena zvezda je premagala 
FD Sremac 2:1, Me'alac je premagal 
Radnički 6:1, FD Beograd in Bo rac pa 
sta igrala neodločno 1:1. Končni vrstili 
red tekmovanja za prvenstvo Beograda 
je naslednji:
1. Melaiac 5 4 10 19:2 9
2. Crvena zvezda 5 4 10 15:3 9
3. Beograd 5 2 12 6:10 5
4. Borac 5 2 1 2 6:12 5
5. Radnički 5 10 4 4:16 2
6. Sremac 5 0 0 5 1:11 0

Sestanek strokovnega 
sveta za kolesarstvo
Na predlog Fizkulturne zveze Hrvat- 

ske sklicuje Centralni odbor FISAJ-a 
v dneh 1. in 2. junija 1946 v Beogradu 
kolesarski svet s sledečim dnevnim re
dom:

L Poročilo delegata o stanju kolesar
skega šjjorla v republikanskih odborih,

2. Načrt organizacije letošnjega med
narodnega tekmovanja — Fizkulturna 
zveza Hrvatske.

3. Ukrepi za napredek kolesarskega 
športa Fizkulturna zveza Srbije.

4. Pravila in pravilniki za kolesarska 
tekmovanja — Fizkulturna zveza Slove
nije.

Republikanske zveze lahko pošljejo 
na sestanek po enega delegata.

C. O. FISAJ-a

FD Svoboda : FD Postojna 19 :18
Dne 9. t. m. so bili igralci košarke 

FD Svobode v Postojni, kjer so od
igrali prijateljsko tekmo s tamkaj
šnjo reprezentanco. Igralci Svobode 
so nepričakovano zmagali s tesnim 
rezultatom 19:18 in s tem pokazali 
ogromen napredek od poslednjega 
visokega poraza na Reki.

Tekmovanje je bilo na betonskem 
igrišču. Obroči košev so bili pretanki 
in brez mrežice. Vse to je precej 
vplivalo na končni rezultat. Igralcem 
Svobode, ki še vedno vadijo v dvora
ni, je na betonu drselo , in se dolgo 
časa ivso mogli temu privaditi. Ves 
prvi polčas so bili domačini v premo
či in so vodili z rezultatom 12:5. 
Igralci Svobode so imeli v prvem pol' 
času pri metih na koš precej smole. 
V drugem polčasu pa so se znatno

popravili in pričeli z uspelimi napadi 
Bo izredno ostri borbi so na koncu 
drugega polčasa najprej izenačili, ta
koj za tem pa v poslednji minuti do
segli odločilni koš.

Obe moštvi sta bili enakovredni in 
bi celo lahko trdili, da so bili gostje 
nekoliko boljši v hitrih napadih v 
sistemu igre, kakršnega so se naučili 
na Reki. Z malo več sreče bi bila 
zmaga naših prav lahko višja.

Zaradi kratkega časa vadenja, je 
to za FD Svobodo nepričakovan us
peh. Igrali so lepo in požrtvovalno. 
Postojnčani so imeli v svojih vrstah 
nekaj prvovrstnih igralcev, ki so že 
večkrat tekmovali v Trstu in Zadru, 
vsi pa vadijo košarko žc od mladih 
let — niso pa bili dovolj povezani 
in vigrani. Miloš
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Spodna uzutienad (e- češita
Reportaža o srečnem padcu To

neta Pogačnika pri treningu za tri
glavski smuk. Naključje je hotelo, 
da se ni prav nič poškpdoval, če
prav je padel 85 m globoko.
Tone Pogačnik pripoveduje o svo

jem padcu v Severno steno Triglava.
Dogodek, ki se je pripetil pri vež- 

banju za Triglavski smuk in njegov 
srečen zaključek, me je napolnil s ta
ko radovednostjo, da sem neučakano 
iskal prilike, da se seznanim z občut
ki glavnega junaka te dogodivščine.

S križcem je označeno mesto, kjer 
je Pogačnik srečno pristal v snegu

Treba je bilo poiskati Pogačnika 
Toneta, vsestranega smučarja FD Jo
ža Gregorčič na Jesenicah. Kje neki 
naj ga iščem? Ali v bolnici, ali vsaj 
doma v postelji v skrbni negi doma
čih? Pot v bolnico je bila odveč. Ko
maj so ga videli in že je šel domov. 
To zmore samo športno utrjena na
rava. so mi zatrjevali zdravniki in 
vsi. ki so ga imeli priliko opazovati 
le kratek čas. Odhitel sem zato nag
lo k njemu domov.

Dolga je pot od jeseniške bolnice 
do Kurje vasi, med hišami delavcev, 
ki so zgrajene z žulji, med njimi 
jc tudi Pogačnikova hišica. Veliko 
jih je doma, vsi delajo in so trdni, 
zadovoljni in pridni ljudje. Gosto
ljubno so me sprejeli, toda ustreči 
mi niso mogli. »Saj ga ni doma, na 
igrišče ga vleče, gotovo je tam«, so 
mi dejali. Torej zopet na pot na igri
šče. Komaj dober teden je od smrto
nosnega skoka v prepad Severne ste
ne Triglava in človeka ni niti v bol
nici niti doma, temveč se potika ne
kje po igrišču!

Res, Tone je na svojem in med 
svojimi, gospodar je na igrišču ter 
mora urediti še to in ono.

Ko mu v samoti za tribuno pod 
košatimi drevesi pojasnim po kaj sem 
prišel, se mi iztrga, zamahne z roko 
in hoče zbežati nazaj k svojim tova
rišem. Preskromen je, da bi govoril 
in da bi pisali o tem.

Z lepa ga končno te pripravim do j 
besede!

»To zimo sem bil v odlični formi, i 
neugnan, večno na .dilcahj tudi | 
uspeval sem na tekmovanjih v tekih, 
skokih, slalomih in smukih. Že dolgo 
smo se mi Gregorčičevi veselili in 
pripravljali na Triglavski smuk. Za
želeli smo si divjih spustov po zasne
ženih višinah na Triglavu, V mla
dostni zagnanosti smo se v petek dne 
26. aprila zbrali na Kredarici. Nič nas 
ni moglo zadržati, nemirni smo čaka
li prve prilike, da se spustimo po str
minah. Okrog 11. ure smo začeli. Loj
ze naprej, takoj tesno za njim jaz. 
Lojze je vozil z veliko brzino kot iz
vidnik preko ledenika. Vse nižje in 
nižje. V silnem tempu smo uživali 
tudi mi. Za menoj so ropotale smuči 
Vistra, Mireta, Silve, Poldke in Mar
jete. Veter je bril okrog nas, hlače 
so frfotale in pelo je v naši notra
njosti. Lojze je pod menoj v kristja- 
niji kljub veliki brzini srečno izvozil. 
Mene pa je gnalo dalje. V loku sem 
hotel ustaviti z obratom na levo . . . 
pred menoj je nenadoma zazijala 
praznina. Globina je segala po meni,

padal sem nad sive, mrzle in ledene 
peči. Čudni občutki, pod menoj samo 
zrak, v možganih se mi je porodila 
odvratna in pusta misel — to je go
tovo pot v smrt — ki me je lovila. 
Strah me je bilo od misli, da mo
ram res tako mlad umreti, sredi pol
nega mladostnega poleta. Misli so se 
podile skozi možgane naglo. Ob po
gledu na okolico, ki je bila nadvse 
divja in strašna, ni bilo rešilne misli. 
Prepričan sem bil, da ni rešitve.

Pač, spodaj, globoko pod seboj sem 
zagledal sneg, to me je navdalo z re
šilno mislijo. Zbral sem vse svoje 
znanje in pridobitve svojih skokov. 
Rodila se je slabotna misel in vera 
v rešitev. Pogum velja, treba je sto
riti vse, da se kritični položaj dobro 
izteče. V snežni lisi pod seboj, kateri 
sem se naglo bližal, sem iskal reši
tev. V meni je vse vpilo. Kljub pre
padu je dana možnost za rešitev. 
Skrajni čas je bil, da sem storil ne
kaj odločnega, kar se je moralo in 
dalo storiti, če sem se hotel rešiti.

Močan sunek me je spravil v stvar
nost. Instinktivno sem zapičil zadnji 
del smuči v sneg, telo prav 'tako. 
Pristal sem in varno obsedel. Strmi
na je bila velika in grozeča, izgub
ljala se je v prepadih Severne stene. 
Nekaj časa sem bil zarit globoko v 
sneg. Na mene se je rušilo kamenje 
in .sneg. Treba je bilo iskati izhoda 
in rešitve iz tega strašnega labirinta 
skalnih stebrov in zasneženih grap. 
Vse je izglodalo brezupno, nikjer re
šilne bilke. Visoko sem moral dvigni
ti glavo, da sem zagledal skalni rob 
in belino snega, preko katerega sem 
priletel in splaval v brez d n o. 80 m in 
više se je rob spajal z modrino neba.

Na bolečine ni bilo časa misliti, 
treba se je bilo naglo spraviti na var
no mesto. Čudno, smuči so bile cele, 
pogrešal sem le eno palico, ki je po 
grapi gotovo nadaljevala pot. Drugo 
je bilo vse v redu. Začelo me je mra
ziti v senci te čudne grape, kajti bil 
sem v sami srajci.

Vse bolj in bolj. je glodala v’ me
ni skrb, kdaj me bodo tovariši zgoraj 
pogrešili. Vsedel sem se na palico in 
premišljeval o svoji čudežni rešitvi 
in svojem ne ravno rožnatem po
ložaju. Klicati sem začel na pomoč. 
Slabotno s e je moj glas zgubljal v 
grapah silne stene. Možnosti za re
šitev ni bilo nobene.

Končno sem začul od zgoraj rešilni 
glas. To je blagodejno učinkovalo na 
me, me pogrelo in lažje sem prenašal 
težki položaj. Visoko nad seboj sem 
slišal glasove, ki so se mi bližali. Ni
sem več čutil ne bolečin ne mraza.

Čez 3 dolge ure sem začul kako se 
naglo in drzno spuščajo k meni re
ševalci. Vse niže in niže so lezli pre
kaljeni gadje naših sten, ki so vedno 
na mestu. Joža, Stanc, Miro in Dolfe 
so mi kmalu stisnili roke. Vroče smo 
se poljubili ter tako pritisnili pečat 
tovarištva, ki se izkaže v nesreči.

Naglo so me oblekli in okrepčali 
in že smo bili pripravljeni za pot. V 
pospešenem spustu je prišel od ne
kod še Uroš in tako smo bili priprav
ljeni za pot. Pogumno smo prečili 
proti Prevčevemu izstopu in po njem 
naglo, kolikor se je pač dalo, proti 
robu stene. Precej pred mrakom smo 
bili že na varnem v družbi vseh smu
čarjev, ki so težko čakali rešitve.

Skoro do solz ginjen sem prišel po 
tej vožnji v kočo. Spoznal sem požrt
vovalnost vseh navzočih, ki so storili 
za mojo čudežno rešitev po tej vož
nji smrti vse. Spoznal sem. da se 
prav v nesreči izkaže pravo športno 
tovarištvo«. Žuro

Nekaj minut po rešitvi

TISKOVNI SKLAD
za Primorsko, Koroško in izseljence

Izvršni odbor Osvobodilne fronte je razpisal poseben »Ti
skovni sklad za Primorsko, Koroško in izseljence«. S sredstvi 
tega sklada bo poslan naš tisk vsem Slovencem izven sedanjih 
mej FLRJ. Glavni odbori množičnih organizacij so prejeli blo
ke za zbiranje tega sklada. Na vsakem listku so natisnjene Ti
tove besede: »Tujega nočemo — svojega ne damo!« — Dolžnost 
vsakega fizkulturnika je, da sodeluje pri zbiranju sredstev in 
tudi sam prispeva!

prehitel Meškova za 3 sekunde.
Rezultati prvenstva so:

MOŠKI
1. Libelj (M) 59,9; 

1:0(),0: 3. Pustjakov

Zimsko prvenstvo ZSSR v plavanju
Dne 24. aprila j c bilo zaključeno je zmagal z naskokom 3 desetink se- 

4. zimsko prvenstvo ZSSR v plava- j kunde.
nju, na katerem so bili doseženi zelo. Na progi 400 m prsno pa je Boj- 
dobri uspehi. Rešeno je bilo v korist čenko naslednji dan dokazal, da je 
Meškova tudi vprašanje najboljšega vztrajnejši od Meškova. Preplaval jo 
sovjetskega plavalca v prsnem slogu, je v času 4:42,0 minut, kar je boljše 
Uspehi Meškova so znatno boljši od I od oficialnega svetovnega rekorda in 
oficialnlh svetovnih rekordov, toda ' ’’ ' " " 
precej slabši od sovjetskih, ki jih je 
dosegel Bojčenko.

Bojčenko se je na vseh progah ju
naško boril za prvo mesto, toda us
pel je samo na neklasični progi 400 
m, čeprav je s svojim slogom nad- 
kriljeval svojega najnevarnejšega tek
meca Meškova.

Na 200 m prsno se je opazila veli
ka razlika v tehniki in taktiki obeh 
plavalcev. Pred startom je Bojčenko, 
kot navadno skočil v vodo, da bi se 
ji privadil. Po nekaj gibih je zlezel 
iz vode in se pripravit na start. Ta
koj po skoku v vodo, se je pokazal 
za najboljšega plavalca na svetu. Z 
močnimi odrivi je hitro drsel po vodi.
Po sedmem obratu, to je po 175 m 
plavanja (zimski bazen meri običaj
no 25 m), je Bojčenko še vedno vodil.
Toda bolj in bolj se mu je približe
val Meškov in ga končno dohitel. V 
finišu je bil mlajši Meškov hitrejši in

Meškov (ZSSR) in Cerer (Jugosl.), 
plavalca v prsnem slogu

100 m prosto
2. Usakov (M)
(M) 1:00,2.

200 m prosto: 1. Usakov 2:13,5; 2. 
Libelj 2:15,5; 3. Pustjakov 2:18,2.

400 m prosto: 1. Ušakov 4:50,3; 2. 
Krjukov 5:01,4: 3. Kitaiev (Lvov) 
5:03,5.

100 m prsno: 1. Meškov (M) 1:06,5; 
2. Bojčenko 1:07,1; 3. Durejko 1:14,7 
(Minsk)

200 m prsno: 1. Meškov 2:34,8; 2. 
Bojčenko 2:35,1; 3. Šuleško (L) 2:48,5.

400 m prsno: 1. Bojčenko 5:42,0; 2. 
Meškov 5:45,0; 3. Šuleško 6:05,0.

100 m hrbtno: 1. Krjukov (M) 1:10,8; 
2. Kazakov (M) 1:12,8; 3. Borisov (M) 
1:14,6.

ŽENSKE
100 m prosto: 1. Alešina (L) 1:12,0: 

.2. Kočetkova (M) 1:12.9: 3. Vasiljeva 
(M) 1:13,2.

200 m prosto: 1. Vasiljeva 2:40,5; 2. 
Kočetkova 2:42,4; 3. Simakova 2:48,1.

400 m prosto: L Vasiljeva 5:51,8 2. 
Simakova 6:01,5; 3. Potapova 6:02,1.

100 m prsno: 1. Poligalova (L) 1:27,5 
Sokolova (M) 1:28,4; 3. Sobolj e va (M)
1:28,6.

200 m prsno: L Poligalova 3:10,6; 2. 
Soboljeva 3:12,4; 3. Zaklinskaja 3:15,4 

100 m hrbtno: L Kočetkova 1:20,0: 
2. Alešina 1:20,7; 3. Makarova 2:55,4.

200 m hrbtno: 1. Kočetkova 2:51,6; 
2. Maligina 2:54.6:. Makarova 2:55,4.

V Azerbajdžanu je leklo na 
pomladnem krosu 

23.000 tekmovalcev
Na otvoritvi letne športne sezone 

v Azerbejdžanu (ZSSR) je na mno
žičnem kros kontriju teklo 23.000 te
kačev in tekačič."

V glavnem teku na 3 km za moške 
se je vodila ogorčena borba za zma
go med Dinamovcem Širinkinom in 
seržantom Boldinom, ki je tekel za 
kaspiško vojno ' f lotil jo Pe do s j uk. 
Zmagal je Boldin v času 9:10.0 mi
nut, drugi pa je bil Janški zmagova
lec Širinkin v času 9:12,2.

Med ženskimi tekmovalkami je na 
progi 1 km zmagala v času 3:23,9 Ku- 
kuškina.

Zimsko lahkoatletsko prvenstvo v USA
Dopisnika »Sovjetskega špor

ta« Andrejev in Ljvov poročata 
razne zanimivosti o tekmovanjih 
ameriških lahkoatietov v dvora
nah in o njihovem prvenstvu v 
New Torku. Prinašamo nekaj 
zanimivih ugotovitev in rezulta
tov iz tega članka.

V pokritem stadionu Madison 
Squar Garden v New Torku, je 
bilo letos1 izvedeno že 58. prven
stvo ameriških lahkoatletpv. Us
pehi tega tekmovanja niso bili 
na taki višini kot običajno, za 
kar je najboljši dokaz lo, da ni 
bil dosežen noben nov rekord. 
Nekateri lanski prvaki so uspeli 
tudi letos obdržati priborjena 
prvenstva.

V teku na 600 v ar do v (5484 
ni) je zmagal mladi črnec El mor 
Harris v času 1 :12,9, na 8 milje 
(4728 m) Forest Tfay 14:40,1, 
na 60 m preko zaprek Ed d Dag- 
ger 7.6 sekund, hoja na 1 miljo 
(1609 m) Medgisi 7:11,4, skok 
s palico Moor 4,19 m, 60 vardov 
(54,84 m) Karrv 6,3, tek na 1 
miljo Mac Mitchcll 4:18,1 minut, 
skok v daljino Richardson 7,40 
m, sikotk v viš. Wisloeky 1,98 m, 
met krogle Maver 16,0*8 m, šta
feta *4x440 univerza Nev Tork 
3:24,7 min.

Ameriški lahko atleti tekmuje
jo v dvoranah zato, da pridejo 
čim p rej v formo. Vendar je 
značilno to, da sc nekateri spe
cializirajo samo na tekmovanja 
v dvoranah in imajo tudi samo v 
njih izredne uspehe, dočim po
leti na tekališčih ne uspevajo. 
Vzrok temu moramo iskati v po
sebnem tekališču v dvoranah, ki 
je dolgo samo 130 do 170 m in 
pa v leseni sestavi tekališča, ki 
jc lahko zelo prožno. Naj večja 
slaba stran takih tekmovanj pa 
je, da je tekmovanje izvedeno v 
zelo slabih higienskih okolišči
nah, ker v dvorani med tekmami 
gledalci kade. Ker je dolžina te
kališča zelo kratka so ovinki se

veda ostri in ovirajo posebno ve
like tekače, ki delajo zelo dolge 
korake. Kljub vsem tem nedo- 
statkoin pa so se bili nekateri te
kači že tako navadili teh tekališč 
in znali tako izkoristiti prožnost 
lesenega tekališča, pri katerem 
so deske na enem več na dru
gem pa manj upogljive, da so 
dosegli celo boljše uspehe kot na 
odprtih tekališčih na svežem 
zraku. Tak tekač j c bil na pri
mer znani svetovni rekorder na 
srednje proge Cunningham, ki

Prizor s teka v dvorani na 1 miljo

je tekel v dvorani na eno miljo 
4:04,4 minute, kar je bilo takrat 
boljše od svetovnega rekorda na 
odprtem igrišču, ki jc znašal 
4:06,7.

Na teh tekmovanjih niso iz
vedljive le redke lahkoatletske 
discipline kot met kopja, diska 
in kladiva. Ta' tekmovanja pri
rejajo v Ameriki že skoraj 60 let.

ČEŠKOSLOVAŠKA REVA K 
EVROPE V KOŠARKI

30. aprila se je pričelo v Ženevi IV. 
prvenstvo Evrope v košarki, na katerega 
je poslalo tekmovalce 15 držav. Finali
sti tekmovanja so bili Francija, Madžar
ska, Češkoslovaška in Italija. Madžarska 
je porazila Francijo z rezultatom 38:32. 
Češkoslovaška v polfinalu Madžarsko 
42:28, v finalni tekmi pa še Italijo z mi
nimalno razliko 34:32, s čemer ie po
slala Češkoslovaška prvak Evrope za 
leto 1946.

PLAVALNE TEKME \ 
BRUNELLESU

Na plavalnih tekmah v Bruxellesu je 
mladi francoski plavalec Alex Jany pre
plaval 100 m prosto v 57,0 sekundah. V 
hrbtnem slogu pa je preplaval isto progo 
v času 1:12,2, ter premagal Holandca 
Geerlinga in Belgijca Ramaela.

V plavanju na 200 m prosto pa je pre
magal Janyja Anglež Hall v času 2:16,1. 
Tretji je bil Holandčan Hov ing.

V prsnem slogu na 100 m je zmagal 
Francoz Nacache bivši interniranec v 
Buchenvvaldu — v času 1:16,2.
POLJAKI PREDLAGAJO DOPOL

NITEV PRAVIL V ODBOJKI
Na češkoslovaškem so gostovali 

nedavno tega poljski igralci odbojke* 
ki so predlagali nekaj dopolnitev v 
pravilih igre, katera že veljajo na 
Poljskem. Vpeljali so odmor in pa 
še dva sodnika, ki naj pomagata pra
vilno odločati glavnemu sodniku, 
kadar pade žoga na zadaj zaznamo
vani črti. V bodočih pravilih za od
bojko bodo v ČSR upoštevali tudi 
ti dve novosti.
ANGLEŠKI LAHKOATLETI V ČSR

Jeseni bodo nastopili angleški štu
dentje lahkoatleti z univerz O.vford 
in Cambridge proti študentovskim 
moštvom praške Karlove in brnske 
Masarvkove univerze.

TENIS
Najboljši igralci tenisa v Franciji 

so po poročilu teniške zveze: Petra. 
Cochet, Pelizza, Bernard in Destre- 
meau.

V nedeljo vsi na

IZBIRNO TEKMOVANJE V TELOVADBI
Nastopili bodo že znani ielovadci in telovadke, kakor 

tudi veliko mladih iz Ljubljane, Maribora in Celja.
Začetek ob 9. uri na stadionu (Dunajska cesto), v 

primeru dežja na Taboru.

ZVEZINI RAZCLAII
VSEM . FIZKULTURNIM 

OKROŽJEM!
C. O. FISAJ-a organizira dva eno

tedenska tečaja za organizatorje in 
voditelje tekmovanja ZREN. (Fizkul- 
turni znak).

Prvi tečaj bo od 26. maja do 2. ju
nija t. 1.

Drugi tečaj bo od 5. junija do 12. 
junija t. 1.

Na oba tečaja mora obvezno po
slati vsako okrožje po enega tečaj
nika. Kandidati za prvi tečaj mora
jo biti v Beogradu dne 26. maja, za 
drugi tečaj pa 5. junija. Pri prihodu 
v Beograd se morajo javiti v rekto
ratu šole za fizkulturo. Deli gr a osica 
27. FZS.
PREPOVKD NOŠENJA STARIH 

KLUBSKIH ZNAKOV
Posamezniki v nekaterih fizkultur

nih društvih nosijo razne znake biv
ših klubov in celo priporočajo ter 
nagovarjajo k nošenju teh znakov.

i Nošenje kakršnih koli bivših klub
skih . znakov vodi k razcepljenosti 
naše enotne fizkulturne organizacije, 
zato : ekretarijat FZS to prepoveduje 
in naroča vsem okrožnim in društve- 
n'm odborom, da prizadete posamez
nike o tem pouče, odnosno pokličejo 
na odgovornost. V kratkem bodo iz
delani enotni fizkulturni znaki za vso 
državo in dostavljeni okrožnim ozi
roma društvenim odborom.

Sckretarijat FZS
OBJAVA

Vsa f zkultuma društva 'in aktivi' 
ki rabijo za svoje potrebe, t. j. za po
trebe svojih članov razni tekstilni i'1 
drugi material, naj se obračajo ne
posredno na našo Zadrugo pri l':Z' 
kulturni zvezi Slovenije.

Vse prošnje, katere naj rešuje)0 
naša federalna ministrstva, mora j” 
biti dostavljena na ministrstva prck° 
Fizkulturne zveze Slovenije.

FZS.

Tisk Učiteljske tiskarne v Ljubljani, predstavnik Francč Štrukelj. — Ureja uredniški odbor.


